



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 02/2024

O Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 002 de 15 de abril de 2024, que trata da EDITAL DE SELEÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DOS SERVIDORES NO PROGRAMA DE AUXÍLIO À QUALIFICAÇÃO (PROAQ) no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I – Incluir a alínea VII no item 2.8, que versa sobre vedações à concessão do auxílio financeiro:

VII. Quaisquer custos que não sejam destinados ao pagamento da mensalidade do curso.

II – Retificar o Item 3.1, alínea II, que versa sobre os critérios para pleitear o auxílio financeiro:

Onde se lê:

II. Estar devidamente matriculado em curso, com área de formação de interesse da UFAM, Pós Graduação lato sensu ou stricto sensu, realizado com custos, na modalidade presencial, semipresencial ou a distância;

Leia-se:

II. Estar devidamente matriculado em curso, com área de formação de interesse da UFAM, Pós Graduação lato sensu ou stricto sensu, realizado em *instituição privada*, na modalidade presencial, semipresencial ou a distância;



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas
Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento



O Departamento de Desenvolvimento de Pessoas ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 19/04/2024.

Manaus, 19 de abril de 2024.

Tereza Cristina Borges Pinho Pinheiro
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas

Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas